

«Учитель года» из Питера разворошил осиное гнездо

В Санкт-Петербурге уволили учителя за отказ подделывать оценки.

Учителя информатики Петергофской гимназии №415 имени императора Александра II в Санкт-Петербурге, «Лучшего учителя России 2007» Дмитрия Гущина уволили из учебного заведения. Причины увольнения педагога непосредственно перед Днем знаний были не совсем ясны, однако сам Дмитрий Гущин на своей страничке в «Фейсбуке» прокомментировал ситуацию и объяснил, что его пытались заставить подделывать оценки.

По версии Гущина, после проверок учебного заведения весной 2016 года Комитетом по образованию, который «потребовал устранить неуспеваемость», руководство гимназии решило улучшить оценки учеников. И сделали это просто, «топорно» и незаконно – отстающим просто исправили оценки, подтерев их бритвой.

«Директор гимназии Г. А. Никитина велела классным руководителям подделывать четвертные, полугодовые, годовые оценки ряду учащихся, в разных случаях подтерев их в журнале бритвой, доставив липовые текущие оценки или зачеркнув оценки, выставленные учителями, и приписав «материал сдан зачетами». Под этими записями директор поставила свою подпись и печать государственного учебного заведения», - сообщил Дмитрий Гущин.

По словам педагога, он отказался участвовать в этом и «не стал делать вид, что ничего не произошло».

— Я говорил учителям, завучам и директору о том, что государственная школа – не частная лавка, о том, что петербургская гимназия не должна учить детей подделывать документы, чем бы это ни оправдывалось. И о том, что ученики должны честно трудиться, а не получать оценки по прихоти директора, решающего свои конъюнктурные задачи. - пишет теперь уже бывший преподаватель информатики Петергофской гимназии.

Учитель информатики
Дмитрий Гуцин

Директор гимназии Галина Никитина решила уволить несогласного с ее методами учителя. «Я не могу иначе: многие знают, что вы публично осуждаете мои действия. Это нарушение корпоративной этики. Если я вас не уволю, что мне сказать на педсовете?», - привел Дмитрий Гуцин слова директора гимназии. При этом он отметил, что Никитина не смогла объяснить, в чем, по ее мнению, состоит корпоративная этика и чем учитель информатики ее нарушил.



Однако после того как Гуцин рассказал обо всем произошедшем у себя в «Фейсбуке», дело приняло неприятный оборот для самой Галины Никитиной – ее уволили за подделку оценок. В городском комитете по образованию Санкт-Петербурга сообщили, что решение об увольнении Галины Никитиной «после проверки фактов, изложенных одним из преподавателей гимназии», принял учредитель гимназии – администрация района.

После того, как Дмитрий Гуцин лишился работы, он написал, что не огорчен этим фактом, так как проработал в гимназии 17 лет и ему «посчастливилось работать с замечательными учителями и учить удивительных ребят», которые согласятся с его мнением: «лучше жить честно, чем править подло».

После увольнения Галины Никитиной учитель информатики рассказал «Радио Балтика», что готов вернуться на прежнюю должность. «Если новый директор школы или тот, кто будет исполнять обязанности, сочтет, что меня туда нужно пригласить, я все взвешу, конечно. Но я не вижу для себя каких-то препятствий. Вариант возвращения в школу я не исключаю, я проработал там практически всю трудовую жизнь», - цитирует РБ слова педагога.

Кроме того Гуцин одобрил решение об увольнении Никитиной. Он считает, что после смены руководства в гимназии произойдут изменения к лучшему.

Фото со страницы "ВКонтакте" Дмитрия Гуцина

Автор: Фрося Бурлакова © Babr24.com ОБРАЗОВАНИЕ, СКАНДАЛЫ, РОССИЯ 5325 30.08.2016, 18:05
1119

URL: <https://babr24.com/?ADE=148927> Bytes: 3716 / 3465 Версия для печати Скачать PDF

[Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм

- ВКонтакте

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)